Extrait du texte d’au revoir à Gérard.
Gérard, tu souhaites que l’on retienne de toi que tu aimais la vie.

Dans la vie que tu aimais…tu cultivais l’amitié comme personne. Dans ce domaine aussi tu étais simple, accueillant, généreux, sincère…On pouvait compter sur toi, toujours.
Beaucoup d’entre nous garderons en mémoire tous ces temps joyeux où le bonheur de partager était l’essentiel…tous ces bons moments où nous avons tant souri et ri ensemble.Tu attachais de l’importance au sourire donné et reçu.

Dans la vie que tu aimais, il y avait tes amis de la Belle Province. Tu disais : « le Québec, c’est beau en grand »…Tu nous donnais tant d’images invitantes que plusieurs d’entre nous t’on suivi dans tes voyages de motivation depuis 1983.

Voici les mots que tu adressais à Huguette Theuriault, présidente de la fédération des familles d’accueil du Québec, en décembre 1994.

« Le sais-tu, Huguette, je suis tombé en amour du Québec voici maintenant 10 ans. Et cet amour là ne trompe pas. Je ne dirai pas, comme Richard Desjardins, « que j’ai autant d’amis que mille Mexico », mais ils sont nombreux…il n’est pas étonnant qu’une partie de mon âme, de mon être, vit icite avec vous depuis longtemps. »

Rien n’a changé depuis 1994…Si…tu as encore plus d’amis…parce que comme Gaétane, de Ste Anne des Plaines, le disait si bien : tu as toujours su garder « un angle de cœur disponible » pour accueillir chacun.

Tu resteras pour nous tous un témoin d’humanité, et tu nous laisses un message : ne passez pas à côté de la vie.

MERCI , Gérard, d’avoir éclairé celle de chacun de ceux qui t’ont rencontré, apprécié et aimé.

Les voyages de motivation dont il est question ici sont les échanges professionnels que Gérard organisait entre les familles d’accueil d’Ille et Vilaine et celles du Québec, quand il était directeur du Centre de Placement Familial Spécialisé.








