



samedi 7 novembre 2015
 Le prix littéraire  2015
Cette année 650 lecteurs répartis dans  42 associations  régionales du réseau ont pris part au choix du lauréat et le prix littéraire France Québec 2015 est attribué au Québécois BIZ (Sébastien Fréchette) pour son roman Mort-terrain (Editions LEMEAC).
On retrouve dans  ce troisième livre de l’auteur beaucoup de noirceur et de mal être.

Un médecin s’établit dans  une  petite ville du nord du Québec en même temps qu’une  grande compagnie qui s’intéresse au minerai du sous-sol de cette région.

Or l’avidité de l’entreprise  qui cannibalise la terre a des répercussions humaines plus horribles qu’il n’y parait. A travers une galerie de portraits savoureux sans jamais juger, en tentant de comprendre et d’exprimer tous les points de vue, Biz raconte  une histoire fantastique et pourtant éminemment réaliste, un thriller d’horreur qui se lit au grand galop.

Pour  l’association Pays de Rennes  Québec, c’est lors de notre  CA du mois de septembre que  le comité de lecture s’est réuni chez notre président  pour choisir le livre  préféré.

Le vote  a  été  divisé en deux : 6 lecteurs en faveur  de « Nous étions  le sel de la mer » le livre de  Roxane Bouchard et 6 lecteurs  pour  « Mort-terrain » le livre de Biz.

Ce vote  a été remonté  à notre  siège de  France  Québec qui s’est ajouté  à celui des autres  régionales pour  l’élection du prix littéraire  2015.

Ce livre est disponible  chez  notre président au 02 99 83 27 02 ou    gerard.baron@orange.fr
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